

Exterior Soap

Jabón ecológico con efecto limpiador y nutritivo

Exterior Soap es un jabón en dos fases de acción limpiadora y nutritiva. Este producto se utiliza para limpiar superficies de madera exteriores (patios, muebles,...) que hayan sido tratadas con un aceite de la colección de exteriores Rubio Monocoat (como DuroGrit).



INFORMACIÓN SOBRE EL PRODUCTO

› Características técnicas

Aceite

• pH: ± 7

• Peso específico: ± 0,90

· Color: opaco

· Aroma: específico

Prince of the second of the





Almacenamiento

El producto se conserva 24 meses almacenado en un lugar seco en su envase original. Debe guardarse a resguardo de las heladas.



INFORMACIÓN DE USO

Instrucciones de uso

- PASO 1. Limpia la tarima solo con agua, utilizando una manguera de jardín y ayudándote con un cepillo de fregar. Friega toda la suciedad acumulada.
- PASO 2. Agita el bote de Exterior Soap para obtener una mezcla homogénea.
- PASO 3. Vierte 1 litro de Exterior Soap en un cubo. Añade 3 litros de agua limpia.
- **PASO 4.** Pasa la fregona humedecida con esta solución por la superficie limpia.
- PASO 5. Espera aproximadamente 30 minutos a que se seque.

Consejos y trucos

Para mantenimientos rutinarios también puede utilizar el spray Exterior Soap Ecospray. Exterior Soap se utiliza para rellenar dicho spray.

Cómo rellenar el spray:

Vierta 150 ml de Exterior Soap en el spray y llene con agua limpia hasta los 500 ml.

Certificados





Para más información, consulta el envase y la ficha de seguridad.

Si quieres conocer nuestra gama completa de productos para proteger y teñir madera en interiores y exteriores, visita www.rubiomonocoat.com

RESPONSABILIDAD: Es la responsabilidad del usuario comprobar personalmente mediante pruebas la idoneidad del producto para la aplicación elegida. En ningún caso, Muylle Facon BV puede ser responsabilizada por daños consecuenciales. La información citada puede estar sujeta a cambios que serán dados a conocer en las versiones actualizadas de la ficha técnica. No podemos ser responsabilizados por resultados negativos que se deben a causas no relacionados con la calidad del producto. Esta información técnica fue elaborada en base a la información y al conocimiento actuales. Las fichas técnicas más recientes pueden ser solicitadas o están disponibles en nuestra página de internet.





Fecha de Ficha de Datos Técnicos: 05/07/2024. Consulta la ficha de seguridad antes de usar el producto.



Muylle Facon NV Ambachtenstraat 58 8870 Izegem (BÉLGICA)

Tel. +32 (0) 51 30 80 54 Fax +32 (0) 51 30 99 78 info@muyllefacon.be

www.rubiomonocoat.com